
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rakennusliitto teetti tammi-helmikuussa 2016 jäsentutkimuksen, jonka käytännön toteutuksesta vasta-

si Innolink Research Oy. Tutkimuksen tarkoituksena oli selvittää Rakennusliiton asiakastyytyväisyyttä. 

Puhelinhaastatteluilla toteutettuun tutkimukseen vastasi 1106 henkilöä, joista 1006 on suomenkielisiä 

ja 100 vironkielisiä vastaajia. Alueellinen edustavuus varmistettiin haastattelemalla vastaajia eri alueilta 

etukäteen asetettujen kiintiöiden mukaan.  Tutkimus on seuranta vuosina 2010, 2012 ja 2014 toteute-

tuille tutkimuksille. 

 

Suuret kiitokset kaikille vastaajille! 

 

 

 

RAKENNUSLIITON SUOSITTELUTODENNÄKÖISYYS KORKEALLA 

Tutkimustulosten mukaan yli 90 prosenttia suomenkielisistä vastaajista voisi suositella Rakennusliiton jäse-

nyyttä tuttavilleen tai työkavereilleen. Tulos on parantunut hieman edellismittauksesta. Tietyin eh-

doin/varauksin suosittelevia on 7 prosenttia. Ainoastaan kaksi prosenttia jättäisi liiton jäsenyyden kokonaan 

suosittelematta. Vironkielisten vastaajien tulos on yhtä hyvällä tasolla. 

 

 

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2016   

2014   

kyllä 91,0% (995)

kyllä 88,9% (933)

kyllä, suosittelisin tietyin ehdoin/varauksin 7,4% (81)

kyllä, suosittelisin tietyin ehdoin/varauksin 9,0% (95)

en suosittelisi 1,6% (17)

en suosittelisi 2,1% (22)

 

Kuva 1: Suosittelisitteko omien kokemustenne perusteella Rakennusliiton jäsenyyttä tuttavillenne tai 

työkavereillenne? (suomenkieliset vastaajat) 

 

Myönteiset kokemukset yhteistyöstä näkyvät myös jäsenuskollisuudessa; yhteensä 74 prosenttia kaikista 

vastaajista on ollut rakennusliiton jäsen yli viisi vuotta.  

 

 

LUOTTAMUSHENKILÖIDEN MÄÄRÄ TYÖPAIKALLA KASVUSSA  

Tutkimuksessa selvitettiin jäseniltä, toimivatko he työpaikallaan luottamustehtävässä eli luottamusmiehenä 

tai työsuojeluvaltuutettuna.  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vastaajista 10 prosenttia toimii jommassakummassa roolissa työpaikalla. Luottamushenkilöiden määrä on 

kasvussa; tulos on korkeammalla tasolla kuin vuonna 2014 toteutetussa tutkimuksessa ja korkeimmalla ta-

solla koko tutkimushistorian aikana (vuodesta 2010 lähtien). Alueittain eniten kasvua luottamushenkilöiden 

määrissä on tapahtunut Oulun ja Pohjanmaan alueilla. 
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2014   

kyllä 9,6% (95)

kyllä 6,2% (65)

en 90,4% (899)

en 93,8% (986)

 

Kuva2: Oletteko luottamusmies tai työsuojeluvaltuutettu? (kaikki vastaajat) 

 

 

RAKENNUSLIITON TÄRKEIMMÄT JA ONNISTUNEIMMAT TEKIJÄT 

Vastaajien mukaan Rakennusliiton toiminnassa tärkeimpiä asioita ovat hakemusten käsittelyn liittyvät teki-

jät, työttömyysturva sekä edunvalvonta. Myös asiakaspalveluun, työturvallisuuteen ja tiedottamiseen liitty-

vät tekijät koetaan tärkeiksi. 

 

5max

hakemusten käsitttely on luotettavaa ja päätökset oikeita, 1030 kpl   

turva työttömyyden varalle, 1101 kpl   

alan ammattilaisten edunvalvonta, 1102 kpl   

hakemusten käsittelyn nopeus, 953 kpl   

asiakaspalvelun asiantuntevuus , 962 kpl   

työturvallisuuden edistäminen, 1101 kpl   

kassan kirjeet ja lisäselvityspyynnöt ovat selkeitä, 1027 kpl   

asiakaspalvelun ystävällisyys, 960 kpl   

kassan tiedottaminen on selkeää, 1030 kpl   

palvelun tavoitettavuus, 962 kpl   

nuorten asioiden esilletuonti, 1099 kpl   

oikeusapupalvelut työsuhdeasioissa, 1097 kpl   

sukupuolten välisen tasa-arvon toteutuminen, 1095 kpl   

näkyvyys työpaikalla, 1100 kpl   

kassan verkkopalveluidenkäyttö on helppoa, 1024 kpl   

luottamushenkilö- ja työsuojelukoulutus, 1097 kpl   

jäsenedut, 1101 kpl   

Rakentaja-lehti, 1097 kpl   

sähköinen viestintä, 1098 kpl   

erilaiset tapahtumat ja tilaisuudet, 1098 kpl   
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Kuva 3: Toiminnan tärkeimmät tekijät (1-5) 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vastaajat kokevat Rakennusliiton myös onnistuneen erinomaisesti tärkeimmiksi koetuissa tekijöissä. Par-

haimmat onnistumisarvosanat Rakennusliitto saa asiakaspalvelun ystävällisyyden ja asiantuntevuuden, ha-

kemusten käsittelyyn liittyvien tekijöiden sekä työttömyysturvan osalta. Myös alan ammattilaisten edunval-

vonta, työturvallisuuden edistäminen sekä oikeusapupalvelut koetaan hyvin onnistuneiksi. 

 

5max

asiakaspalvelun ystävällisyys, 901 kpl   

asiakaspalvelun asiantuntevuus , 903 kpl   

hakemusten käsitttely on luotettavaa ja päätökset oikeita, 964 kpl   

turva työttömyyden varalle, 1046 kpl   

alan ammattilaisten edunvalvonta, 1070 kpl   

työturvallisuuden edistäminen, 1085 kpl   

oikeusapupalvelut työsuhdeasioissa, 906 kpl   

palvelun tavoitettavuus, 901 kpl   

kassan verkkopalveluidenkäyttö on helppoa, 906 kpl   

kassan tiedottaminen on selkeää, 967 kpl   

kassan kirjeet ja lisäselvityspyynnöt ovat selkeitä, 962 kpl   

luottamushenkilö- ja työsuojelukoulutus, 982 kpl   

sähköinen viestintä, 1003 kpl   

sukupuolten välisen tasa-arvon toteutuminen, 980 kpl   

nuorten asioiden esilletuonti, 982 kpl   

hakemusten käsittelyn nopeus, 896 kpl   

jäsenedut, 1005 kpl   

Rakentaja-lehti, 1086 kpl   

erilaiset tapahtumat ja tilaisuudet, 919 kpl   

näkyvyys työpaikalla, 1089 kpl   
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Kuva 4: Toiminnan onnistuneimmat tekijät (1-5) 

 

 

TOIMINNAN KEHITTÄMINEN 

Vaikka Rakennusliiton saama palaute on pääsääntöisesti erittäin myönteistä, haluamme edelleen panostaa 

toimintamme kehittämiseen. 

 Jatkossa aiommekin kiinnittää huomiota erityisesti tutkimuksessa esille nousseisiin kehittämiskohteisiin. 

Erityisesti aiomme panostaa näkyvyyteen työpaikoilla, mitä toivottiin useissa yhteyksissä lisättävän. Lisäksi 

luottamushenkilö- ja työsuojelukoulutukset koetaan aiempaa tärkeämpänä; myös niihin on luvassa lisä-

panostuksia. Edellismittaukseen verrattuna erityisesti Rakennusliiton puolelta tuleva sähköinen viestintä ja 

työttömyyskassan verkkopalveluiden käytön helppous ovat vastaajille entistä tärkeämpiä. Myös tämä huo-

mioidaan jatkossa paremmin. 

 

 

 

 

 

KIITOS ! 

Saamamme palaute on ehdottoman tärkeää toimintamme suuntaamisessa ja kehittämisessä. Rakennusliitto 

ja Innolink Research Oy kiittävät, ja toivovat että annatte arvokkaan palautteenne myös jatkossa.  

 

 

 Rakennusliitto   Innolink Research Oy 

 

 Puheenjohtaja   Liiketoimintajohtaja  

 Matti Harjuniemi   Jani Listenmaa 


